
Spørgeundersøgelse 

Hvor mange kalve slagter du årlig? 

(1)  under 200 

(2)  200-500 

(3)  500-1000 

(4)  1000-2000 

(5)  Over 2000 

 

Hvor mange faste leverandøren har du? 

(1)  0-10 

(2)  10-20 

(3)  20-30 

(4)  30-40 

(5)  Over 40 

Har du købt kalve af handelsmand/formidlingen indenfor det sidste år? 

(1)  Ja 

(2)  Nej 

(3)  Ved ikke 

 

Kender du KalveTjek? 

(1)  Ja 

(2)  Nej 

(3)  Har hørt om det, men kender det ikke 

 

Har du brugt KalveTjek? 

(1)  Ja 



(2)  Nej 

 

KalveTjek er : sæt gerne kryds i flere 

(1)  Styringsværktøj som hjælper med at beskytte din besætning mod Salmonella Dublin fra en 

leverandør 

(2)  Nemt og overskueligt og analyserer risikoen for smitte fra leverandørbesætning 

(3)  Gratis og skal bare bestilles, vi skal bruge CHR nummer og e-mail adresse 

(4)  Kan modtages hver uge og på ønsket ugedag 

 

Er du interesseret i at høre mere eller at modtage KalveTjek? 

(1)  Høre mere 

(2)  Modtage KalveTjek 

(3)  Nej tak 

 

 

Du vil gerne høre mere om kalvetjek. 

Oplys venligst Navn og tlf. nr. og vi kontakter dig 

Navn ________________________________________ 

Telefon nr. ________________________________________ 

 

Du vil gerne modtage kalveTjek 

Oplys venligst CHR og mailadresse og vi sender det til dig 

CHR ______________________________________________ 

Mailadresse ______________________________________________ 



 

 

 

Tak for din deltagelse  

  

SEGES Husdyrinnovation 

  

 

 


